
134

jetzt zerlegt? — Woraus besteht 6? — Wieviel ist 2 und 2 und 2? —

Wieviel Blumen sind 2 Veilchen, 2 Himmelschlüssel und 2 Anemonen?
Wieviel mal 2 ist 6? — Wieviel ist 3 mal 2? — Wieviel Pfennige
haben 3 Zweipfenniger? — Wieviel Augen haben 3 Kinder? — Wie¬

viel Scheeren haben 3 Krebse? — Nenne mir 3 Thiere, welche zu¬
sammen 6 Füße haben! — Wieviel Räder haben 3 Karren? — Wie¬
viel Spitzen haben 3 Haarnadeln? — Wieviel Stück sind 3 Paar? —
Warum? — Was kosten 3 Schiefertafeln, wenn eine 2 Groschen ko¬
stet? — Wieviel ist 3 mal 2? — Wieviel ist auch 2 mal 3? — Was

kosten 3 Bleistifte, wenn einer 2 Pfg. gilt? — Wieviel mal 2 kannst
du von 6 wegnehmen? — Wieviel ist 6 weniger 2? — 4 weniger 2?
— 2 weniger 2? — Wieviel mal ist 2 in 6 enthalten? — Wenn man

6 in drei gleiche Theile theilt, wie groß ist da jeder Theil? — 2 ist
der wievielste Theil von 6? — Wie groß ist der dritte Theil von 6?
— Welches ist die Hälfte von 6? — Wieviel ist der dritte Theil von
6 Pfennigen? — Welches ist die Hälfte von 6 Pfennigen? — Was
kostet 1 Stahlfeder, wenn 3 Stahlfedern 6 Pfennige kosten? — Wie¬
viel muß man für 1 Bogen Papier geben, wenn 3 Bogen 6 Pfennige
kosten? — 3 Kinder sollen 6 Birnen gleichmäßig unter sich theilen,
wieviel bekommt jedes Kind? — Warum? — Welche Zahl hat 3
Zweien? — Welche hat 2 Zweien? — Wieviel ist 2 -j- 2 -j- 2? —
Welches ist das Dreifache von 2 ? — In wieviel Theile muß man 6
zerlegen, wenn jeder Theil 2 betragen soll? Schreibt aus und rechnet:

2 Z- 2 -s- 2 = 6
3x2 = 6

6 — 2 = 4

4 — 2 = 2

2 — 2 = 0

2 : 6 = 3 x

5 + 1 = ?
6 — 1 = ?

6 — 5 = ?

4 -j— 2 = ?
6 — 2 = ?

2 X 3 = ?

3 X 2 = ?

5 + 1 = ?
4 + 2 = ?


